

给干部下防腐维稳“紧箍咒”

**澄迈推行廉政  
维稳保证金制度**

本报讯 (记者林书宣 通讯员卢胜 周序克)记者日前从澄迈县纪委获悉,为加大预防腐败和维护稳定工作力度,进一步强化领导干部廉政、维稳意识和责任,从2009年1月起,澄迈县在全国率先建立廉政维稳保证金制度。

据了解,该县廉政维稳保证金缴纳对象为县直机关单位党政主要负责人,镇党委、人大、政府领导班子成员和工会主席,村(居)委会干部。廉政维稳保证金制度将干部工作绩效与经济利益挂钩,对遵纪守法、工作成效突出的领导干部给予经济上的奖励,对实行责任追究的领导干部给予经济上的惩处。

根据该县出台的《廉政维稳保证金制度的暂行办法》,县直机关单位党政主要负责人和镇党委、人大、政府主要领导每月缴纳300元,镇其他领导班子成员和工会主席每月缴纳200元,由县财政局从其个人“阳光补贴”中扣除;村(居)委会书记、主任每月缴纳150元,村(居)委会其他干部每月缴纳100元,由县财政局从其个人岗位津贴中扣除,作为保证金。

县政府按县直机关单位党政主要负责人,镇党委、人大、政府领导班子成员、工会主席个人交纳数额给予同等金额的奖励金,共同存入专门保证金账户。澄迈县还制定了具体的廉政维稳保证金扣除办法,并成立了以县委书记为组长的保证金管理领导小组。每年年底,保证金管理领导小组将对各单位廉政、维稳工作进行年终考核。根据考核结果,对违反相关规定的,由县财政局按比例相应扣除其当年廉政维稳保证金;连续两年被扣除廉政维稳保证金100%的就地免职;扣除的廉政维稳保证金,另设专门账户管理,用于奖励当年反腐倡廉工作和维稳工作先进个人。

**漁民用上新型  
超短波对讲机**

有效通信距离可达60至70海里

本报讯 (记者侯小健)一种集对讲、报警、定位、接收天气预报信息于一体的90-C新型超短波对讲机近日开始在我省部分渔船推广使用,其有效通信距离可达60至70海里,深受渔民欢迎。

“这一新型对讲机的推广使用,能满足渔民近海作业通信需求,为我省近海渔业生产提供了重要的安全保障。”省渔业监察总队有关负责人说。

据介绍,渔民使用这种对讲机,政府将给予50%的政策性补贴,每套对讲机设备1400多元,渔民只需掏700多元,就能享受超值的通信服务。目前,海口、三亚、儋州、陵水、琼海、临高、文昌、昌江8个市县渔民都已用上了新型超短波对讲机,全省已推广使用1138套。

据该队有关负责人介绍,渔民过去使用的旧式ARGO-300超短波对讲机只具备单一的通话功能,且功率较小,有效通信距离仅30至40海里,无法满足渔民近海作业的通信需求。

**八所海事局  
加强春运危险品监管**

本报海口1月19日讯 (通讯员石俊)今天上午,八所海事局组织执法人员到八所港码头进行现场检查,加强对码头安全作业的监管力度,强化对化学品运输船的安全监督管理。

据了解,自春运开始以来,八所海事局采取多项措施加强春运期间危险品的监督管理。严把船舶载运危险货物申报审批关,对到达码头的化学品船舶进行动态监督,要求危险品船舶严格遵守相关航行、停泊、作业的管理规定,加强对船员实际操作能力的现场监督检查,尤其是应急应变能力的检查。全力确保春运期间辖区水上安全。

**敬 告**

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的通信服务,我公司将于2009年1月21日凌晨00:00-06:00对CDMA网络进行升级优化,届时,海口、文昌CDMA用户通信将受到短时间的影响。由此带来的不便,敬请谅解。

感谢您的理解和支持!

中国电信股份有限公司海南分公司

2009年1月20日

客户服务热线 Customer First Service Hotline

10000

**琼海市嘉积城区污水处理工程(污水管网标段)施工、监理招标中标结果公示**

琼海市城市投资建设有限公司于2009年1月18日上午9:00前在海南省政务服务中心接受投标申请人递交投标文件,在招标文件规定时间内,有6家施工投标申请人和3家监理投标申请人递交了投标文件。专家根据招标文件进行评审,最终确定施工中标候选人:第一中标候选人:河北大元建业集团有限公司;第二中标候选人:汕头市建安(集团)公司。监理中标候选人如下:第一中标候选人:广东粤能工程监理有限公司;第二中标候选人:广东建设工程监理有限公司;第三中标候选人:海南省建设工程顾问监理有限公司。

现将中标结果进行公示,公示期为2009年1月20日至2009年1月22日。若对上述中标结果有异议,可在公示期内向省监察厅派驻监察室投诉,监督电话:0898-65203333。

**关注春运**

铁路

**学生出岛高峰已过火车票松动**

**未来9天海口至广州硬座及硬卧票均有售  
海口至北京上海火车票仍有部分余票**

本报海口1月19日讯 (记者侯小健 通讯员华洋)从今天起至2月12日止,粤海铁路所有火车票(含学生票)预售期从原来的10天改为9天。据了解,目前学生出岛高峰期已过,出岛火车票有所松动。

今天上午10时,记者在海口火车站采访时看到,售票大厅排队购票的旅客寥寥无几。车站的电子显示屏显示,1月19日至27日,海口至广州K408次客列硬座及硬卧票均有售。

海口发北京的T202次客列,19日至27日广州以远的硬卧票仍有售,19日至27日武昌以远的硬座票已售完,但24日至27日的硬卧票仍有售。往上海的K512次客列,19日至23日广州以远的硬座票已售完,19日至27日的硬卧票仍有售。24日至27日鹰潭以远的硬座、硬卧票仍有售。

岛内海口至三亚、东方等地的火车票票源十分充裕,旅客买到当天的车票。据统计,春运开始8天,乘坐三趟客列出岛的旅客达18271人次,平均每天2283人,最多的一天达2508人。



随着春节临近,海口汽车南站客流量大增。

本报记者 古月 摄

汽运

**海口汽车站客流量激增**

春运8天运输旅客25.5万人次

1月21日起将迎来省内客运高峰,旅客最好提前订票

本报海口1月19日讯(记者侯小健 通讯员麦世晓)据统计,1月11日至18日,海口地区各汽车站共发班1.2万个,运送旅客25万多人次,其中,加班209个,运量5469人次;包车38个,运量1307人次。目前海口各汽车站日客流量突破3.5万人次。

今天上午,记者在海口省际总站、南站看到,客运站候车室里热闹非凡,一拨接拨旅客携儿带女涌向车站乘车返乡。车站开放了所有售票窗口,客流拥挤,但春运秩序井然。省际汽车总站有关负责人说,因春节临近,海口省际总站客流量大增,日出岛客流量突破5000人次,海口地区各站点均开展电话订票服务,凡订票10张以上的,海汽将送票上门。

海运

**港口迎来客流高峰**

日出岛旅客突破2万人次

本报海口1月19日讯(记者侯小健)记者从省海航办获悉,1月16日,共有1900多名学生从该港乘船过海,该港的客流量突破了4000人次。春运以来,该港已运送1.1万名学生过海。因客流大增,海口新港近几年每天均加开两班船。

另据了解,粤海南港码头客运也很火爆,日出岛旅客均突破7000人次。

省交通厅有关负责人称,今年春运

琼州海峡运力充足,共有50艘船舶运营,其中客船7艘,3502客位,客滚船41艘,21193客位和1129个车位,火车轮渡2艘,2216客位,80个车位。客船每天发8个班,可随时加班。客滚船则24小时滚动发班。

**海口警方设专门窗口  
方便外出返乡人员  
办理“二代证”**

本报海口1月19日讯(记者黄晓华 通讯员吴鹏程)海口市各级公安机关办证部门将从今日起到2月底,抓住外出务工经商人员返乡过节时机,加班加点为他们换发第二代居民身份证,解决外出务工经商人员办证难问题。

记者今天从海口市公安局了解到,海口龙华、美兰、琼山、秀英四个办证中心设立专门窗口,安排专门民警为春节返乡群众办理二代证。设立在偏远农村派出所的20个户政代办点,也将安排专门人员为春节返乡群众受理二代证办理业务。海口警方要求,要采取“急用先办”的原则,优先为急需用群众办理并及时通知群众领取,也可以利用开展大走访活动主动送证上门。

警方明确,要严格执行收费标准和原则。即对申领、换领二代证的群众收取工本费每证20元,对丢失补领或者损坏换领二代证的居民收取工本费每证40元。除此之外,不得以任何理由、任何名目收取其他任何费用。2009年还是由政府提供免费人像采集服务,不得在免费人像采集点设置打印设备。



1月19日,万宁市万城镇西门社区一条条写着“热烈欢迎外出人员回乡欢度春节”的红色横幅被悬挂街道上。每年春节,该社区都要把这些在外务工人员召集在一起,听听大家在外打拼的故事,聊聊家乡新一年的发展。据悉,去年该市有1.2万名农村劳动力在珠三角及港澳地区工作。

本报记者 王凯 通讯员 陈循静 摄

**海南矿业公司工资集体协商达成协议****保盈利指标 保员工收入**

本报讯 (记者文刚 通讯员林举兴)1月10日,海南矿业联合有限公司工会主席罗平凡终于松了口气,经过4轮艰苦谈判,工会与公司终于达成了工资集体协商协议:在完成企业任务的前提下,员工的基本收入不下降。

目前,公司下达的“完成330万吨铁矿石销售,努力实现企业盈利4亿元”的今年指标,正在职工降本增效的热情中积极迈进。

**公司生产经营形势严峻**

2007年8月,海南钢铁公司和上海复星集团有限公司合资成立海南矿业联合有限公司。2008年,在公司员工齐心协力下,抓住重组改制的良好机遇,超额完成产销任务,公司实现利润总额13.99亿元,创矿山历史最好成绩。

但是进入去年9月以来,受金融危机的影响,国内市场对钢铁产品需求锐减,钢材价格大幅度下挫,产能过剩的矛盾日益突出,铁矿石市场面临巨大压力。受其影响,海南矿业公司铁矿石开始出现滞销,销售价格迅速下跌。到了10月,铁矿石销售仅完成2.85万吨,创历史新低。公司被迫提前安排15天进行设备检修,安排员工轮休带薪年休假;12月又安排全员放假一个月。其中,11月减发工资10%,12月减工资5%。

根据公司的市场形势分析,在未来几个月内,铁矿石市场仍然处于低迷的状态,公司生产经营形势非常严峻。目前公司铁矿石销售价格已比去年高峰期下降了50%-70%,按现有铁矿石综合销售价格400元/吨预算,公司每月要完成20万吨的销售量,才能盈亏持平。但钢铁价格和铁矿石价格下滑的趋势

仍未停止,前景不容乐观。

**劳资双方互惠共赢**

是减员降薪还是降本增效,公司面临重大选择。在这关键时刻,工会主席罗平凡提出了同舟共济、共渡难关的设想,并就工资集体协商工作展开了艰难的谈判。

罗平凡认为,工资集体协商机制的好处就在于它是一个双向机制。当经济景气,企业效益好的时候,可以通过协商为职工加薪;而当经济不景气,企业效益不好的时候,又可以通过协商使劳资双方达成共识,

进行必要的减薪以共度时艰,保护了职工与企业的利益,这比单纯地要求涨工资更重要。

通过学习、培训、借鉴先进经验,并结合公司实际,工会制定了《海南矿业公司工

资集体协商协议书》,同时向公司提出协商要约。由于公司经营层领导要求高,很多员工一时也不太理解,《协议书》经过反复谈判并广泛征求职工代表们的意见和建议,最后双方就焦点问题达成4点共识:当公司生产经营实现盈利并完成年度预算利润指标时,员工基本收入不下降。当公司生产经营实现盈利并超额完成年度预算利润指标时,员工基本收入应给予适当提高。当公司生产经营不亏损但未完成年度预算利润指标时,员工基本收入降幅度平均不超过15%。当公司生产经营出现亏损时,员工基本收入降幅度平均不超过30%。

今年1月10日,协议书终于在公司一届二次职代会上审议通过,双方在协议书上签了字。

在公司一届二次职代会上,与会代表向全体员工发出“降成本,增效益,从我做起”的倡议书,动员广大员工立足当前,着眼未来,主动投身到“降本增效”活动中来,从节约一张纸、一度电、一滴水做起,努力降低行政办公费、管理费、差旅费等;立足岗位,对标挖潜。

据了解,公司1月目前已完成销售20余万吨。

**评标结果公示**

屯昌县2009年农村公路畅通工程招标按照招标规程,经评标委员会评审推荐,评标结果公示如下:

**第一合同段:**第一中标候选人为广西新桂路桥建筑工程有限公司;第二中标候选人为桂林顺达路桥建设有限公司。**第二合同段:**第一中标候选人为海南省第五建筑工程公司;第二中标候选人为广东省煤碳建设(集团)有限公司。**第三合同段:**第一中标候选人为江西中联建设集团有限公司。**第四合同段:**第一中标候选人为广西华南建设集团有限公司;第二中标候选人为湖北宏鑫建设集团有限公司。**第五合同段:**第一中标候选人为江西西赣基集团工程有限公司;第二中标候选人为青海省韶关市第二建筑工程公司。**第七合同段:**第一中标候选人为景德镇市东方公路桥梁建设有限公司。**第八合同段:**第一中标候选人为永州市宏盛工程有限公司;第二中标候选人为河南省众城市政工程有限公司;第三中标候选人为茂名建筑集团第三有限公司。**第十合同段:**第一中标候选人为广西五鸿建设有限公司。**监理合同段:**第一中标候选人为海南立程工程咨询有限公司。

如对本招标有异议,可在5天公示期(2009年1月20日至1月24日)内向屯昌县监察局投诉。联系电话:0898-67812738

屯昌县交通局

2009年1月20日

